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Arbeitshilfe für Aufgabe 2

	
	Weimarer Republik Juli 
1932
	Bundesrepublik Deutschland 
heute

	Zersplitterung des politischen Parteienspektrums/Vielzahl von Parteien in Parlamenten
	
	

	Radikalisierung und Polarisierung 
der politischen Parteienlandschaft
	
	

	Wachsende Verarmung 
breiter Schichten infolge Massenarbeitslosigkeit
	
	

	Gesellschaftliche Spaltung (Klassenkampf)
	
	

	…
	
	




Arbeitshilfe für Aufgabe 7
Beziehen Sie in Ihre Überlegungen die Kräfteverteilung im Reichstag mit, um erfolgversprechende Koalitionsmöglichkeiten der SPD zu definieren. Überlegen Sie in einem zweiten Schritt, welche programmatischen Zugeständnisse die SPD dafür jeweils treffen müsste.
Vergegenwärtigen Sie sich dazu auch die Bedeutung der Parteibasis.
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